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Úvodní slovo starosty
Vážení spoluobčané!

S  nadcházejícím podzimem končí naše 4 leté 
volební období. Nebylo vůbec jednoduché a  při-
neslo nám změnu pohledu na  svět a  smýšlení 
o  další budoucnosti. Po  rocích relativního klidu 
nás nejdříve zastihla pandemie covidu a všechny 
negativní věci kolem ní. Když jsme se konečně 
těšili na nový začátek normálního života, přišla 
válka na  Ukrajině a  následně energetická krize. 
Jsou to nové výzvy, ke  kterým se musí stavět 
jak rodiny a  občané, tak vedení samospráv obcí 
a měst. 

Jsem přesvědčen, že jako zastupitelé, jsme se 
vždy dokázali k  problémům postavit pragmatic-
ky a  zvládnout je ku prospěchu našich občanů 
a v zájmu budoucnosti naší obce. Proto jsme, i na-
vzdory shora uvedeným problémům, pokračovali 
v realizaci cílů, které jsme si stanovili na začátku 
volebního období. 

Obec Dražice slaví letos 670 let od  první 
písemné zmínky. 27.8.2022 jsme, společně s na-
šimi spolky a  organizacemi zřizovanými obcí, 
uspořádali Spolkový den, který byl vyvrchole-
ním oslav tohoto výročí. 

Před tím jsme ve sportovním areálu trochu 
uklízeli, instalovali jsme nové oplocení, natřeli to 
stávající, opravili klubovnu, parket a podium.

Chtěl bych tímto ještě jednou poděkovat 
všem, kteří se na  jeho přípravě podíleli. Vše se 
povedlo a  oslavy byly opravdu důstojné a  nád-
herné. Jsem rád, že mé pozvání přijali i  čestní 
hosté. Senátor za náš obvod pan Mgr. Jaroslav 
Větrovský, který pro naši obec po celé jeho funkč-
ní období odvedl velký kus práce. Dále poslanec 
parlamentu a  náměstek hejtmana Jihočeského 
kraje pro dotace Mgr. Pavel Klíma, který je mým 
kamarádem z  dětství a  je osobou, která nám 
také výrazně pomáhá. Starosta města Tábor, 
zastupitel Jihočeského kraje Ing.  Štěpán Pav-
lík, který nám pomáhá jak na  úrovni táborské 
administrativy, tak v prosazování našich zájmů 
na  krajské úrovni. Ve  svém projevu na  Spolko-
vém dni jsem zmínil průřez jednotlivých etap 
života v  naší obci od  počátku po  současnost, 
abychom si uvědomili svoji příslušnost k  mís-
tu a  národu, kde žijeme a  kde žili naši předci, 
protože doba nebyla a  není vždy jednoduchá. 
Obyvatelé Dražic se však se všemi nástrahami 

dokázali vypořádat, aby zajistili budoucnost pro 
současnou generaci. 

Prioritou v investicích je pro nás výstavba Ko-
munitního domu pro seniory, který se blíží 
k  závěrečné fázi realizace. Část dotace z  Jiho-
českého kraje je směřována na  venkovní úpravy 
parčíku uvnitř pozemku, parkoviště a všech při-
lehlých komunikací a chodníků. 

Jako každý rok máme vysoutěženou firmu 
na opravu chodníků, která proběhne na podzim 
v části Dražice-Jih. Již před létem jsme ve velké 
části obce opravili asfalty. Součástí opravy chod-
níků bude i modernizace veřejného osvětlení.

Do  konce října proběhne také zásadní rekon-
strukce a modernizace našeho rozhlasu. Roz-
šíříme další část zasíťování optickými kabely 
pro internet. Dokončili jsme projekt na komplet-
ní rekonstrukci kuchyně ZŠ Dražice a  nyní 
pracujeme na  stavebním povolení tak, abychom 
v příštím roce mohli požádat o dotaci. Projektu-
jeme revitalizaci kaskády 4 rybníků u vojenské 
střelnice. Po  dokončení parkoviště a  příjezdové 

komunikaci ke hřbitovu bychom chtěli příští rok 
žádat o dotaci na opravu oplocení hřbitova.

Samostatnou kapitolou je práce na  přípravě 
silničního obchvatu Dražic. Věnoval jsem jí 
tedy samostatný článek v Občasníku.

Nežijeme však jen prací, ale i kulturou. Mimo 
spolkového dne proběhlo i  famózní setkání fan-
dů motocyklů československé výroby. Díky patří 
všem pořadatelům. V  červenci jsme navštívili 
naší partnerskou obec Slovany na Slovensku a já 
jsem byl rád členem výborné party, která repre-
zentovala naši obec. Těším se na tradiční vítání 
občánků v září a v říjnu po dlouhé odmlce setkání 
seniorů, na kterém nám bude opět hrát Keramič-
ka. 

Na  závěr mi dovolte, abych poděkoval všem 
zastupitelům a  členům výborů, kteří se podíle-
li v  tomto volebním období na práci pro rozkvět 
naší obce. A Vám všem přeji pevné zdraví a klidný 
podzim.

Lubomír Smažík, starosta obce
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Výtah z jednání zastupitelstva obce
35. jednání, konané dne 28. 4.
 Komunikace k  Matouškovskému mlý-

nu – po  zimním období bude uskutečněna 
schůzka se zhotovitelem terénních úprav 
ohledně stavu komunikace

 Kaskáda rybníků – finalizuje se projekto-
vá dokumentace a  probíhá její projednání 
s příslušnými dotčenými orgány, předpoklad 
vyhlášení výzvy k podání žádosti o dotaci je 
na podzim 2022

 Střelnice – starosta obce uskutečnil schůz-
ku se zástupci Armády ČR (42. mechanizo-
vaný prapor), velitel vysvětlil, že důvodem 
vyšší četnosti střeleb byla proticovidová 
opatření, využití střelnice bude maximálně 
polovinu dní v měsíci, současně byla řešena 
problematika požárů, které jsou způsobeny 
světelným nábojem z kulometu, ty jsou však 
v  nábojnici umístěny již z  výroby a  nelze 
je při střelbách nijak vyloučit, na  střelnici 
budou probíhat četnější kontroly a  sečení 
trávy, eliminaci hluku ze střelnice by měly 
pomoci stavební úpravy valu, na  které má 
Armáda ČR zpracovaný projekt

 Starosta obce předložil a  okomentoval čer-
pání rozpočtu obce Dražice k  31. 3. 2022. 
Zastupitelstvo obce vzalo tuto informaci 
na vědomí.
- Starosta obce předložil a  okomentoval 

rozpočtové opatření č. 4/2022, které 
schválil ke dni 18. 3. 2022. 

- Starosta obce předložil a  okomentoval 
rozpočtové opatření č. 5/2022, které 
schválil ke dni 13. 4. 2022. Zastupitelstvo 
obce vzalo na vědomí rozpočtové opatření 
číslo 5/2022.

- Starosta obce předložil a  okomentoval 
rozpočtové opatření č. 6/2022, které se 
týká přesunu finančních prostředků urče-
ných na  financování Komunitního domu 
pro seniory a  přijetí dotace z  Krajského 
investičního fondu. Zastupitelstvo obce 
6 hlasy odsouhlasilo rozpočtové opatření 
číslo 6/2022.

 Žádost o  koupi části pozemku – obec 
Dražice obdržela žádost o  koupi části po-
zemku parc. č. 393/61 v k. ú. Dražice u Tá-
bora o  rozloze 1713 m2. Z  důvodu, že se 
nejedná o  nezbytně nutný pozemek k  pří-
stupu na  sousední pozemek či narovnání 
historického stavu (např. užívaný zaploce-
ný pozemek, narovnání vzájemné hranice 
pozemků), zastupitelstvo obce rozhodlo, že 
předmětný pozemek prodávat nebude. 

 Žádost o finanční dar – pan Mgr. Petr Ma-
reš, provozující tenisovou školu ve sportovní 
hale, požádal o finanční dar 2 625 Kč. Uvede-
né prostředky budou použity na  částečnou 

platbu za pronájem sportovní haly. Finanční 
dar obce zajistí dostupnost tenisových lek-
cí pro děti a  mládež. Zastupitelstvo obce 6 
hlasy poskytnutí finančního daru odsouhla-
silo. Současně odsouhlasilo znění darovací 
smlouvy a pověřilo starostu obce jejím pod-
pisem. 

 Žádost o dotaci na pracovní místo – sta-
rosta obce představil možnost podání žádos-
ti o dotaci na jedno pracovní místo na úřad 
práce v  termínu od  1.6.2022 na  3 měsíce 
s možností prodloužení.

 Nárůst cen za  svoz odpadu – společnost 
Rumpold s.r.o. oznámila obci nutnost úpra-
vy ceny za dopravu při zajištění svozu odpa-
du. Kalkulace navýšení či poklesu ceny bude 
formou tzv. palivového příplatku, do které-
ho se promítne aktuální cena paliv. 

 Koupě budovy pošty – starosta obce in-
formoval, že probíhají jednání ve věci koupě 
budovy pošty, nyní se jedná o aktuální výši 
nabídkové ceny, zároveň starosta obce sdě-
lil, že je zájemce pro provozování tzv. Pošty 
partner. 

 Komunitní dům pro seniory – starosta 
obce popsal aktuální stav výstavby komu-
nitního domu. Probíhá zpracování projektu 
na úpravy okolí domu, napojení na autobu-
sovou zastávku a  opravu přilehlých komu-
nikací. V domě bude zřízena denní místnost 
pro pečovatelku a  vybavena společenská 
místnost stoly a  židlemi. Na  závěr popsal 
vzniklé vícepráce (požární voda a  zásypy) 
a nerealizované méněpráce (překlady). 

 Strategický rámec IROP – místostarostka 
obce představila aktualizovaný Strategický 
rámec IROP, jehož součástí jsou i plánované 
aktivity v MŠ a ZŠ Dražice. Jedná se o doku-
ment bez, kterého není možné žádat o pří-
slušné dotace.

 Ukrajina – starosta obce informoval o  na-
plnění kvóty 11 uprchlíků, kteří musí být 
v  obci ubytováni, dle aktuálních propočtů 
by mělo být v obci asi 20 občanů z Ukrajiny, 
v obecním bytě v č.p. 55 jsou umístěni 3 ob-
čani, žáci a děti navštěvují místní MŠ a ZŠ či 
ZŠ v Táboře

 Revize odběrných míst – pan Stanislav 
Flígr inicioval provedení revize aktuálních 
smluv na  odběr elektřiny na  všech odběr-
ných místech v obci, kontrola bude provede-
na v průběhu měsíce května 

36. jednání, konané dne 28. 6.
 Spolkový den – byly uskutečněny dvě pří-

pravné schůzky se zástupci spolků, termín 
konání je 27. 8. 2022

 Starosta obce předložil a  okomentoval čer-
pání rozpočtu obce Dražice k 31. 5. 2022. 

 Starosta obce předložil a  okomentoval roz-
počtové opatření č. 7/2022, které schválil 
ke dni 6. 5. 2022. 

 Starosta obce předložil a  okomentoval roz-
počtové opatření č. 8/2022, které schválil 
ke dni 2. 6. 2022. 

 Zastupitelstvo obce Dražice 7 hlasy schváli-
lo Účetní závěrku Základní školy a Ma-
teřské školy Dražice, okr. Tábor, která byla 
sestavena ke dni 31. 12. 2021. Zároveň od-
souhlasilo převod kladného hospodářského 
výsledku za  rok 2021 ve  výši 53  349,16 Kč 
do rezervního fondu.

 Zastupitelstvo obce Dražice 7 hlasy schválilo 
Účetní závěrku obce Dražice, která byla 
sestavena ke dni 31. 12. 2021. 

 Zastupitelstvo obce Dražice 7 hlasy schváli-
lo Závěrečný účet obce Dražice za rok 2021 
a vyjádřilo souhlas s celoročním hospodaře-
ním, a to bez výhrad.

 Smlouva o zřízení věcného břemene – zastu-
pitelstvo obce Dražice projednalo smlouvu 
o zřízení věcného břemene pro kabelové vede-
ní a kabelovou skříň umístěných v pozemcích 
parc. č. 61/5 a 61/6 v k. ú. Dražice u Tábora, 
které byly realizovány při stavbě „Dražice-
-Obec Dražice: kNN dobíjecí stanice“. 

 Zastupitelstvo obce schválilo uzavření 
smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věc-
ného břemene umístění kabelového vedení 
NN v pozemcích parc. č. 2160 a 104/1 v k. 
ú. Dražice u Tábora, které má být umístěno 
v  rámci stavby „Dražice-chaty za  koste-
lem: kabel NN“.

 Zastupitelstvo obce odsouhlasilo návrh 
směny částí pozemků v k. ú. Dražice u Tá-
bora – část parc. č. 25/2 (nově vymezené 
dle geometrického plánu jako parc. č. 25/3) 
o výměře 8 m2, část parc. č. st. 5/1 (nově vy-
mezené dle geometrického plánu jako parc. 
č. 2257) o  výměře 3 m2, část parc. č. 25/1 
(nově vymezené dle geometrického plánu 
jako parc. č. 25/4) o  výměře 19 m2 za  část 
pozemku obce parc. č. 2140/3 o výměře 51 
m2. Jelikož je výměra pozemků ve vlastnictví 
obce vyšší, je tato směna navržena jako smě-
na s doplatkem.

 Výběrové řízení „Vypracování PD – par-
celace směr Balkova Lhota“ – obec Dra-
žice v  rámci výběrového řízení na  zpraco-
vatele kompletní projektové dokumentace 
pro vybudování inženýrských sítí, chodníku 
a opěrné zdi pro možnou budoucí výstavbu 
v lokalitě Z12 směr Balkova Lhota obdržela 
3 nabídky. Dle kritéria nejnižší nabídkové 
ceny byla jako nejvýhodnější vybrána na-
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bídka od projektové kanceláře Graphic PRO 
s.r.o., IČ: 28125657, Stránského 2255, Tá-
bor ve výši 407 000 Kč bez DPH.  

 Zastupitelstvo obce odsouhlasilo vítěze 
veřejné zakázky na  akci „Dražice – obno-
va a  rozšíření bezdrátového rozhlasu“ 
společnost SOVT-RADIO spol. s  r.o., Budě-
jovická 1320, 389 01 Vodňany s nabídkovou 
cenou 328  071 Kč bez DPH, odsouhlasilo 
uzavření smlouvy o dílo a pověřilo starostu 
obce jejím podpisem.

 Zastupitelstvo obce odsouhlasilo vítěze 
veřejné zakázky na  akci „Oprava chod-
níku Dražice – jih III. etapa a  dalších 
míst v  obci“ společnost Služby Města Mi-
levska, spol. s  r.o., IČ: 49061186, Karlova 
1012, 399 01 Milevsko s nabídkovou cenou 
527 000 Kč bez DPH, odsouhlasilo uzavření 
smlouvy o dílo a pověřilo starostu obce jejím 
podpisem.

 Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na stavbu 
„2021 – B.J. 15 PB – KoDuS DRAŽICE“ 
– starosta obce předložil návrh dodatku č. 1 
ke  smlouvě o  dílo na  výstavbu komunitní-
ho domu pro seniory. Předmětný dodatek 
řeší změny (vícepráce a  méněpráce), které 
vznikly během probíhající výstavby. Jedná 
se o práce, které obec, jako objednatel díla, 
dodatečně požadoval zrealizovat a  o  prá-
ce neuvedené v  položkovém rozpočtu, ale 
nezbytně nutné provést. Celková hodnota 
dodatku činí 920 268,15 Kč s DPH a je pod-
ložena změnovými listy, které byly odsou-
hlaseny TDS a projektantem stavby. 

 Dodatek k  úvěrové smlouvě – předlože-
ný dodatek k úvěrové smlouvě na výstavbu 
komunitního domu řeší možnost proplácení 
fakturovaných částek včetně daně z přidané 
hodnoty. Zastupitelstvo obce 7 hlasy uzavře-
ní dodatku schválilo. 

 Dotace z Jihočeského kraje – obec obdr-
žela smlouvu o poskytnutí účelové dota-
ce v rámci Program obnovy venkova Ji-
hočeského kraje v roce 2022 na realizaci akce 
„Dražice – obnova a rozšíření bezdrátového 
rozhlasu“ ve výši 204 000 Kč. Zastupitelstvo 
obce 7 hlasy odsouhlasilo uzavření smlouvy 
o poskytnutí účelové dotace.  

 Stanovení počtu zastupitelů – Zastupi-
telé 7 hlasy schválili počet členů zastupitel-
stva obce Dražice pro volební období 2022 
– 2026 v počtu 9 členů.

 Obchvat Tábor – Drhovice – starosta obce 
informoval o aktuálním stavu přípravy pro-
jektu obchvatu, v  rámci projednání změny 
zásad územního rozvoje byla podána námit-
ka, o které bude rozhodovat krajské zastupi-
telstvo na podzim 2022

 Přísedící soudu – zastupitelstvo obce pro-
jednalo žádost o opakované jmenování pana 
Mgr. L.J přísedícím okresního soudu. 

 Žádost o individuální cenu nájmu KD – 
spolek poštovních holubářů v Táboře podal 
žádost o  individuální cenu nájemného kul-
turního domu pro pořádání významné vý-
stavy ku 100 letému výročí spolku. Zastupi-
telstvo obce Dražice odsouhlasilo výši nájmu 
3 000 Kč (bez topení). 

 Budova České pošty – pokračují jednání 
o odkupu objektu pošty, probíhá zpracování 
nového znaleckého posudku ceny obvyk-
lé, dle sdělení zástupce pošty mají zájemce 
o provozování „Pošty partner“.

 Kontrolní výbor – dne 20. 6. 2022 pro-
běhla kontrola plnění usnesení č. 106/2021 
– č. 138/2022 (období červen 2021 – duben 
2022). Kontrolní výbor neshledal závady 
a  rozpory v  plnění úkolů stanovených sta-
rostovi a dalším zastupitelům.

 Finanční výbor – starosta obce představil 
závěr provedené kontroly, jejímž předmětem 
byla mimo jiné kontrola výdajů obce a stavu 
pokladen k  9. 6. 2022, fakturace v  období 
od 30. 12. 2021 do 8. 6. 2022 a rovněž byla 
provedena kontrola cenin a bankovních vý-
pisů. Kontrola neshledala žádné pochybení, 
veškeré výdaje byly vynaloženy na  činnosti 
obce. Kontrola proběhla bez závad. Zastupi-
telstvo obce vzalo tuto informaci na vědomí.

 Změna územního plánu č. 1 – Zastupitel-
stvo obce Dražice odsouhlasilo finální návrh 
změn Územního plánu Dražice a  pořízení 
změny ÚP zkráceným postupem, v  souladu 
s § 55a) zákona č. 183/2006 Sb. o územním 
plánování a stavebním řádu a jeho pořizova-
tele Městský úřad Tábor, odbor rozvoje.

37. jednání, konané dne 29. 7.
 Starosta obce předložil a  okomentoval čer-

pání rozpočtu obce Dražice k 30. 6. 2022. 
 Starosta obce předložil a  okomentoval roz-

počtové opatření č. 9/2022, které schválil 
ke dni 12. 7. 2022. 

 Starosta obce předložil a  okomentoval roz-
počtové opatření č. 10/2022, které se týká 
přesunu finančních prostředků určených 
na  financování oprav chodníků. Zastupitel-
stvo obce 6 hlasy odsouhlasilo rozpočtové 
opatření číslo 10/2022.

 Odměna za  výkon funkce člena výbo-
ru – odměnu za výkon funkce člena výboru 
za  rok 2022 stanovuje zastupitelstvo obce 
Dražice dle nařízení vlády č. 338/2019 Sb. 
ve výši 2 704 Kč.  

 Výběrové řízení - starosta obce informoval 
zastupitelstvo obce o proběhlém zadávacím 
řízení na  zhotovitele stavby „B. J. 15 PB – 
KoDuS DRAŽICE – dopravní řešení, terénní 
a sadové úpravy“. Dne 29. 7. 2022 od 16 hod 
proběhla hodnotící komise, která na základě 
podmínek zadávacího řízení a  hodnotícího 

kritéria doporučila zastupitelstvu obce Dra-
žice jako zhotovitele odsouhlasit společnost 
Památky Tábor s.r.o. Zastupitelstvo 6 hla-
sy odsouhlasilo zprávu zadavatele k  veřej-
né zakázce, rozhodlo o  výběru zhotovitele 
a pověřilo starostu obce podpisem příslušné 
smlouvy o dílo. 

38. jednání, konané dne 24. 8.
 Starosta obce předložil a  okomentoval čer-

pání rozpočtu obce Dražice k 31.7.2022. Za-
stupitelstvo obce vzalo tuto informaci na vě-
domí.

 Starosta obce předložil a  okomentoval roz-
počtové opatření č. 11/2022, které schvá-
lil ke  dni 3. 8. 2022. Zastupitelstvo obce 
vzalo na  vědomí rozpočtové opatření číslo 
11/2022.

 Starosta obce předložil a  okomentoval roz-
počtové opatření č. 12/2022, které se týká 
přesunu finančních prostředků určených 
na financování úpravy prostor a komunikací 
okolo Komunitního domu pro seniory. Za-
stupitelstvo obce 6 hlasy odsouhlasilo roz-
počtové opatření číslo 12/2022.

 Dotace Jčk – zastupitelstvo Jihočeského 
kraje schválilo dne 16. 12. 2021 dotační pro-
gram na  podporu narozených dětí z  Jiho-
českého kraje, který má finančně podpořit 
miminka při vítání občánků v  jednotlivých 
obcí. Jihočeský kraj poskytuje v  rámci to-
hoto programu finanční dary ve stejné výši, 
jako jednotlivé obce, které „Vítání občánků“ 
pořádají. Jelikož obec Dražice tradičně vítá 
nově narozené, souhlasilo zastupitelstvo 
obce s  podáním žádosti o  dotaci a  odsou-
hlasilo poskytnutí daru novým občánkům 
ve výši 3 000 Kč. Zároveň odsouhlasilo znění 
darovací smlouvy, která bude uzavřena mezi 
obcí Dražice a rodiči narozených dětí.

 „My v tom Jihočechy nenecháme“ – za-
stupitelstvo obce projednalo aktuálně vyhlá-
šené výzvy na podporu dětí a poživatelů dů-
chodů dle podmínek blíže specifikovaných 
v pravidlech programu. Zastupitelstvo obce 
rozhodlo o zapojení se do tohoto programu 
Jihočeského kraje. 

 Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo na stavbu 
„2021 – B.J. 15 PB – KoDuS DRAŽICE“ 
– starosta obce předložil návrh dodatku č. 2 
ke smlouvě o dílo na výstavbu komunitního 
domu pro seniory. Předmětný dodatek řeší 
změny, které vznikly během probíhající vý-
stavby. Jedná se o  práce, které obec, jako 
objednatel díla, dodatečně požadovala zrea-
lizovat. Převážná část prací se týkala elekt-
roinstalace a systému na samostatné měře-
ní vytápění a  systému dálkového odečítání 
spotřeb.

Pokračování na str. 5
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Provoz na silnici I/19 protínající naši obec 
začíná být z hlediska bezpečnosti velmi pro-
blematický. Většinu nás zajímá, v jaké fázi je 
příprava a následná realizace obchvatu. Pří-
běhů o koluje mnoho. Dovolím si tedy v tom-
to článku shrnout realitu.

V  roce 2003 byly na  městě Tábor, spolu 
se všemi dotčenými obcemi, konzultovány 
3 možné trasy obchvatu. Dvě jižní, prochá-
zející mezi řekou Lužnicí a  obcemi Zahrád-
ka a  Dražice. V  úseku Dražic obě probíhaly 
mezi rodinnou zástavbou posledních domů 
na jihu a pozemkem střelnice. Třetí obchází 
naši obec ze severu. S přihlédnutím na život 
a rozvoj jednotlivých obcí, bonitu půdy a stav 
přírodního bohatství, byla zvolena varianta 
severní. Na konci roku 2003 přijala všechna 
zastupitelstva obcí (Drhovice, Dražice, Mezi-
říčí, Tábor) svým rozhodnutím severní trasu. 
Následně ji schválilo zastupitelstvo kraje 
a  byla zapracována jak do  územních plánů 
všech obcí, tak do  ZUR (zásady územního 
rozvoje) Jihočeského kraje. 

Poté mělo následovat doprojektování stu-
die, průzkumy atd. Náš projekt byl tehdy 
bohužel odložen. Ačkoli jsme se snažili ape-
lovat na politiky, kteří nás jako region a obec 
zastupovali ve vládě, nepodařilo se nám, aby 
se projekt obchvatu dostal na další jednání. 

V  roce 2019 jsme se společně se staros-
ty Drhovic a  Meziříčí vydali za  senátorem 
panem Mgr.  Větrovským. Ten nás vyslyšel 
a  postaral se o  to, že „sfouknul prach“ ze 
staré studie a začala další jednání. Vzhledem 
k tomu, že obchvat silnice 1. třídy je vládní 
záležitostí, nikoli krajskou, potřebovali jsme 
podporu jak z ministerstva dopravy, tak ŘSD. 
Proběhla jednání v Táboře a následně u nás 
v Dražicích za účasti starostů dotčených obcí 
a města Tábora, ředitele ŘSD Praha a České 
Budějovice.

Následně se dopracovala zpřesňující stu-
die stavby, projekčně se dořešily jednotlivá 
propojení s  ostatními komunikacemi a  ná-
jezdy, zpracovala se ekonomická studie. 

V září 2021 se podařilo, s podporou teh-
dejšího ministra dopravy Ing.  Havlíčka, 
schválit záměr realizace „Přeložky silnice 
1/19 Drhovice Tábor“ Centrální komisí Mi-
nisterstva dopravy s  odhadovaným rozpoč-
tem 2,5 miliardy korun a termínem realizace 
3/2027-12/2029 . Nyní by měla být zahájena 
EIA a následně projekt pro územní rozhod-
nutí. 

Na  jaře letošního roku nechal starosta 
obce Meziříčí sepsat petici proti severní tra-
se obchvatu, kterou mimo 2 obyvatel obce 
Meziříčí podepsali všichni. Následně nechal 
schválit zastupiteli obce námitku proti tra-
se obchvatu s doporučením, aby trasa vedla 
v jižní části kolem obce Dražice. 

O  podané námitce bude Zastupitelstvo 
Jihočeského kraje rozhodovat na  podzim-
ním zasedání. 

Rozhodnutí zastupitelů obce Meziříčí 
mne a  starosty dalších dotčených obcí sa-
mozřejmě mrzí. V podstatě, než obec Mezi-
říčí podala námitku, proběhlo několik dal-
ších jednání o posunu trasy mezi Meziříčím 
a  Dražicemi, co nejblíže k  Dražicím s  tím, 
že obec Meziříčí bude souhlasit. Jednáními 
jsme se zdrželi o  další půlrok, všem poža-
davkům vyhověli a stejně se proti trase po-
dala námitka. 

Na  základě námitky obce Meziříčí po-
slaly všechny dotčené obce od  Tábora přes 
Zahrádku, Všechov, Dražice a  Drhovice 
písemnou podporu stávající severní trasy 
a  tím podpořily její pokračování. Osobně 
jsem s  kolegy z  Drhovic navštívil velkou 
část zastupitelů kraje, kteří budou o námit-
ce rozhodovat, abychom jim vysvětlili naši 
situaci. 

Přípravy na realizaci obchvatu zastaveny 
nebyly. Jsem v  kontaktu s  vedením ŘSD 
a oni by práce pozastavili pouze tehdy, po-
kud by Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
vyhovělo námitce obce Meziříčí a  dostali 
od  Jihočeského kraje pokyn, že mají práce 
zastavit a  začít se věnovat variantě jižní. 
Starosta Meziříčí se nechal v deníku Tábor-
sko slyšet, že by to zpozdilo obchvat o 2-3 
roky. To je samozřejmě lež. Tři roky posou-
váme po krůčcích stav přípravy a vidíme, jak 
málo jsme se posunuli, aby opravdu reálně 
stavba mohla kolem roku 2027 začít. Pokud 
by se nyní práce zastavily, pak dle odhadu 
náměstka hejtmana Jihočeského kraje je 
reálný posun přípravy o 10 roků s realizací 
za 20 let. 

Jak jsme sami zjistili, jsme na dlouhé ces-
tě a jsem rád za podporu jak z Drhovic, tak 
z Tábora a jeho příměstských částí. A v ne-
poslední řadě za  podporu pana senátora 
Mgr. Větrovského, bez kterého bychom jistě 
nebyli tam, kde s přípravami jsme dnes.

Lubomír Smažík
starosta obce Dražice  

Obchvat silnice I/19 
Tábor, Dražice, Drhovice
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Zastupitelstvo obce Dražice na  svém za-
sedání dne 24.8.2022 rozhodlo, že se do  pro-
jektu zapojí. Oprávnění žadatelé mohou 
doručit svoji žádost o podporu společně s ne-
zbytnými přílohami na adresu obecního úřadu 
do  30.11.2022. Na  základě shromážděných 
žádostí požádá obec o finanční podporu Jiho-
český kraj. 

PODPORA RODIN S  DĚTMI DO  DOVR-
ŠENÍ 3 LET VĚKU A RODIN S DĚTMI POBÍ-
RAJÍCÍ PŘÍSPĚVEK NA PÉČI DO DOVRŠE-
NÍ 8 LET VĚKU

Podpora je určena pro děti s  trvalým poby-
tem na území Jihočeského kraje: 
 do dovršení věku 3 let (děti narozené od 2. 8. 

2019 do 31. 7. 2022 včetně) nebo
 pobírající příspěvek na péči do dovršení věku 

8 let (děti narozené od 2. 8. 2014 do 31. 7. 
2022 včetně), pokud dítě nevyužívá pobyto-
vé sociální služby.

Podporovány budou děti žijící ve  společné 
domácnosti, v níž je:
 pobírána dávka „Přídavek na dítě“ (alespoň 

v některém měsíci roku 2022) nebo
 pobírána dávka „Příspěvek na  bydlení“ 

(v prvním nebo druhém čtvrtletí roku 2022) 
nebo

 čistý měsíční příjem připadající na  člena 
domácnosti ve výši maximálně 13 000 Kč 
včetně. Do příjmů jsou započítány příjmy 
z  výdělečné činnosti (příjmy ze závislé 
činnosti, OSVČ, odměny), příjmy z dávek 
nemocenského pojištění (např. peněžitá 
pomoc v  mateřství, ošetřovné, nemo-
censká), rodičovský příspěvek, starobní, 
vdovský/vdovecký, sirotčí či invalidní 
důchod, podpora v  nezaměstnanosti či 
v  rámci rekvalifikace, ostatní příjmy - 
např. skutečně obdržené výživné, příjem 
z pronájmu, výsluha, příjem z kapitálové-
ho majetku, aj.

Podmínkou pro přiznání a  vyplacení 
podpory je, že rodič/zákonný zástupce 
podporované osoby a  jeho manžel/druh/
partner není ke  dni podání žádosti déle 
než 6 měsíců veden v  evidenci uchazečů 
o zaměstnání (potvrzeno úřadem práce).

 
Proti podporované osobě nebo posuzo-

vané osobě ve  společné domácnosti nebo 
jejich majetku nesmí být vedeno exekuční 
řízení. 

 
Podporovaná osoba nesmí čerpat sou-

časně podporu v dotačním programu Jiho-
českého kraje na  podporu školních a  mi-
moškolních aktivit dětí a mládeže od 3 let 
věku do 19 let věku.

Výše podpory na dítě činí 4 000 Kč. 
100 % výše podpory vyplácí Jihočeský kraj 

prostřednictvím obcí a měst Jihočeského kraje.

JAK O PODPORU POŽÁDAT
Žádosti o  podporu podávají rodiče nebo 

zákonní zástupci dětí prostřednictvím obcí 
či měst Jihočeského kraje (v  místě trvalého 
bydliště), které podporu rodičům/zákonným 
zástupcům předfinancují a následně podají žá-
dost o zpětné proplacení dotace Jihočeskému 
kraji.

 

1. Zájemci o  podporu doloží obci, městu 
vyplněný formulář „žádost o podpo-

ru“ včetně příloh o pobírání příspěvku na byd-
lení, přídavku na děti, příspěvku na péči na dítě 
do dovršení 8 let věku, příp. s potvrzením o čis-
tém příjmu.

 

2. Obec/město zkontroluje splnění pod-
mínek dotačního programu pro čer-

pání podpory dle předložené žádosti podporo-
vané osoby. Na základě předložených dokladů 
proplatí obec/město 4 000 Kč.

„MY V TOM JIHOČECHY 
NENECHÁME II“

Dotační program

Jihočeský kraj vyhlásil dotační program „My v tom Jihočechy nenecháme II“, jehož 
cílem je podpora rodin s dětmi ve věku do 3 let, resp. do 8 let, pobírajících příspěvek 
na péči, a poživatelů důchodu v souvislosti s aktuální ekonomickou situací a razantně 
se zvyšujícími náklady rodinných rozpočtů na zajištění základních potřeb (vzrůstající 
ceny energií, vzrůstající hypoteční úroky, ceny nájmů, dopravy, potravin atd.). 

Pokračování ze str. 3
 Celková hodnota dodatku činí 621 640,89 Kč 

bez DPH a je podložena změnovými listy č. 
10, 12, 13, 14, 15, 16, 17 a 19, které byly od-
souhlaseny TDS a projektantem stavby.

 Oprava chodníku Dražice – jih III. eta-
pa a dalších míst v obci – zhotovitel oprav 
chodníků, Služby Města Milevska, spol. 
s r.o., IČ: 49061186, Karlova 1012, 399 01 
Milevsko, předložil návrh dodatku č. 1, kte-
rý řeší posun realizace díla s termínem do-
končení dne 15.11.2022. Jako odůvodnění 
uvedla společnost nutnost likvidace škod 
po  povodni, která zasáhla město Milevsko 
na  konci srpna. Zastupitelstvo posun ter-
mínu odsouhlasilo. 

 Místní rozhlas - zhotovitel akce „Dražice 
– obnova a  rozšíření bezdrátového rozhla-
su“, společnost SOVT-RADIO spol. s  r.o., 
Budějovická 1320, 389  01 Vodňany, před-
ložil návrh dodatku č. 1, který řeší posun 
realizace díla s  termínem dokončení dne 
31.10.2022. Jako odůvodnění uvedla spo-
lečnost pozdní dodávku komponentů pro 
nový rozhlas. Zastupitelstvo posun termí-
nu odsouhlasilo.

 Územní plán – na základě obdržené připo-
mínky k navržené změně dopravního řešení 
v  lokalitě Z8 rozhodlo zastupitelstvo obce 
dodatečně doplnit do  návrhu změny ÚP 
prověření možností dopravního řešení této 
lokality.                                                                              

Výtah z jednání 
zastupitelstva obce

Den v týdnu Rozsah hodin 
pro veřejnost

Pondělí
11:00–12:00
13:00–17:00

Úterý 08:30–12:00

Středa
11:00–12:00
13:00–17:00

Čtvrtek 09:00–12:00

Pátek 08:30–12:00

Sobota zavřeno

Neděle zavřeno

Pošta Dražice
rozsah hodin pro veřejnost 

od 12. 9. 2022
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PODPORA RODIN S  DĚTMI OD  3 
LET DO  DOVRŠENÍ 19 LET ZAMĚŘENÁ 
NA  ŠKOLNÍ A  MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY 
DĚTÍ A MLÁDEŽE

Podpora je určena pro rodiny s dětmi ve věku 
od  3 do  19 let (k  1. 8. 2022), v  případě, že 
ke dni podání žádosti nemá žák ukončené stře-
doškolské vzdělání.

Děti, resp. mládež, musí mít trvalý pobyt 
v  Jihočeském kraji k  1. 8. 2022. Podpora 
bude poskytnuta na  kompenzaci úhrad k  za-
chování účasti na  školních a  mimoškolních 
aktivitách dětí a  mládeže (sportovních, zá-
jmových, aj.), na  školní stravování, ubytování 
na internátech či ambulantní a terénní sociální 
služby.

Podporovány budou děti s trvalým pobytem 
v Jihočeském kraji žijící ve společné domácnos-
ti, v níž je:

 
 pobírána dávka „Přídavek na dítě“ (alespoň 

v některém měsíci roku 2022) nebo
 pobírána dávka „Příspěvek na  bydlení“ 

(v prvním nebo druhém čtvrtletí roku 2022) 
nebo

 čistý měsíční příjem připadající na  člena 
domácnosti je ve výši maximálně 13 000 Kč 
včetně; Do  příjmů jsou započítávány pří-
jmy z  výdělečné činnosti (příjmy ze závislé 
činnosti včetně DPP nebo DPČ), OSVČ, 
výsluhový příspěvek, příjmy z  dávek ne-
mocenského pojištění (např. peněžitá po-
moc v  mateřství, ošetřovné, nemocenská), 
rodičovský příspěvek, skutečné obdržené 
výživné, příjem z pronájmu, příjem z kapitá-
lového majetku, podpora v nezaměstnanosti 
či v  rámci rekvalifikace, případně starobní, 
vdovský/vdovecký, sirotčí či invalidní dů-
chod. aj.). 
 
Podmínkou pro přiznání a  vyplacení 

podpory je, že zákonný zástupce podpo-
rované osoby a jeho manžel/druh/partner 
není ke dni podání žádosti o podporu déle 
než 6 měsíců veden v  evidenci uchazečů 
o zaměstnání (potvrzeno Úřadem práce).

 
Podporovaná osoba nesmí čerpat sou-

časně podporu v  dotačním programu Ji-
hočeského kraje na podporu rodin s dětmi 
do 3 let věku, resp. 8 let věku, pobírajících 
příspěvek na péči.

Podporovanými aktivitami podle tohoto do-
tačního programu jsou:
 předškolní vzdělávání (MŠ),
 ubytování žáků v domově mládeže, interná-

tu a škole v přírodě, 
 vzdělávání v základních uměleckých školách 

(ZUŠ),
 zájmové vzdělávání ve  střediscích volného 

času, školních klubech a školních družinách, 
 školní stravování,
 další zájmové, volnočasové, tělovýchovné 

a  sportovní aktivity dětí (kroužky, soustře-
dění, kurzy apod.), 

 ambulantní a  terénní sociální služby podle 
zákona č. 108/2006 Sb., o  sociálních služ-
bách, ve  znění pozdějších předpisů (centra 
denních služeb, denní stacionáře, noclehár-
ny, průvodcovské a  předčitatelské služby, 
odlehčovací služby, osobní asistence). 

V rámci dotačního programu jsou kompen-
zovány úplaty za  členské příspěvky, školní 
a  mimoškolní aktivity stanovené příslušnými 
právními předpisy a  ostatní úplaty za  kurzy, 
soustředění a  akce, které souvisí se školními 
i mimoškolními volnočasovými aktivitami dětí 
a mládeže, a úplaty za ambulantní a terénní so-
ciální služby. 

Výše podpory na jednotlivce činí maximálně 
4 000 Kč.

Podpora může být čerpána u více organiza-
cí, avšak dílčí příspěvky na  aktivity u  jednot-
livých organizací nesmí v  součtu přesáhnout 
4 000 Kč za podporovanou osobu, tj. za jedno 
dítě.

JAK O PODPORU POŽÁDAT
Žádosti o podporu (finanční příspěvek) po-

dávají rodiče nebo zákonní zástupci prostřed-
nictvím organizace, která provozuje podporo-
vané aktivity.

 

1. Zájemci o podporu doloží organizaci, 
u  které chtějí čerpat podporovanou 

aktivitu, vyplněný formulář „žádost o pod-
poru“ včetně požadovaných příloh o  pobí-
rání příspěvku na bydlení, přídavku na děti, 
příp. s  potvrzením o  čistém měsíčním pří-
jmu.

  

2. Organizace zkontroluje nárok na  pod-
poru a  předložené doklady od  zákon-

ných zástupců dětí.

PODPORA PRO POŽIVATELE STAROB-
NÍHO A INVALIDNÍHO DŮCHODU 

Podpora je určena pro osoby s  trvalým po-
bytem na území Jihočeského kraje, které jsou:
 poživateli starobního, vdovského/vdovecké-

ho nebo invalidního důchodu s trvalým po-
bytem v Jihočeském kraji ke dni 1. 8. 2022, 
pokud tyto osoby nevyužívají pobytové soci-
ální služby.
 
Podporováni budou poživatelé starobního, 

vdovského/vdoveckého nebo invalidního dů-
chodu žijící na území Jihočeského kraje, kteří:
 pobírají příspěvek na bydlení nebo
 žijí samostatně a pobírají starobní, vdovský/

vdovecký nebo invalidní důchod v maximál-
ní výši 16 000 Kč nebo jejich další jiný příjem 
a pobíraný důchod činí v součtu maximálně 
16 000 Kč měsíčně,

 žijí ve  společné domácnosti se svým part-
nerem, manželem, druhem, případně dal-
šími spolu žijícími osobami a  jejich příjem 
připadající na  člena společné domácnosti 
činí včetně důchodu a dalších jiných příjmů 
v součtu maximálně 12 000 Kč.
 
Proti podporované osobě nebo posuzova-

né osobě ve společné domácnosti nebo jejich 
majetku nesmí být vedeno exekuční řízení. 

V případě poživatelů důchodu, kteří žijí sa-
mostatně, činí výše podpory 4 000 Kč.

V  případě poživatelů důchodu, kteří žijí 
ve  společné domácnosti, činí výše podpory 
3  000 Kč na  každého člena společné domác-
nosti, který je podporovaným poživatelem dů-
chodu. 50 % podpory financuje Jihočeský kraj, 
50 % příslušná obec či město.

JAK O PODPORU POŽÁDAT
Žádosti o  podporu podávají poživatelé dů-

chodu, příp. zákonní zástupci prostřednictvím 
příslušných obcí či měst Jihočeského kraje.

 

1. Zájemci o  podporu doloží obci, městu 
vyplněný formulář „žádost o podpo-

ru“ včetně příloh o pobírání příspěvku na byd-
lení, příp. s potvrzením o výši pobíraného dů-
chodu ke dni podání žádosti o podporu:

 

2. Obec/město zkontroluje splnění pod-
mínek dotačního programu pro čerpání 

podpory dle předložené žádosti podporované 
osoby. Na  základě předložených dokladů pro-
platí žadateli výši možné podpory.                                  

Bližší informace, formuláře žádostí a vzory a informace k potřebným přílohám naleznete 
na webových stránkách https://myvtomjihocechynenechame.cz/.
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Po  několikaleté odmlce způsobené protiko-
vidovými opatřeními jsme začátkem července 
mohli opět uskutečnit společné setkání zástup-
ců obou družebních obcí. Tentokrát, po dohodě 
starostů, padla volba na  Slovany, které letos 
slaví významné výročí 770 let od první písem-
né zmínky.  

Do Slovan jsme dorazili v pátečních odpoled-
ních hodinách v počtu 30 „účastníků zájezdu“ 
v  čele se starostou Dražic Lubomírem Smaží-
kem. Uvítání se starostou Slovan Markem Stra-
kou a všemi dalšími přítomnými bylo po vynu-
cené kovidové přestávce nesmírně srdečné, 
a  na  všech byla vidět upřímná radost ze vzá-
jemného setkání. Kotlíkový guláš, připravený 
na otevřeném ohništi tuto krásnou atmosféru 
ještě umocnil. 

Ve  večerních hodinách následovalo poseze-
ní s  živou hudbou ve  venkovních prostorách 
kulturně - sportovního areálu, které se, díky 
vzájemným neformálním a  srdečným konver-
zacím a v nemalé míře také zásluhou neustálé 
péče hostitelů o dostatek jídla i pití,  protáhlo 
až do brzkých ranních hodin. 

V sobotu pro nás starosta Slovan s manžel-
kou uspořádali krásný výlet do Muzea Kysúcké 
dědiny s  projížďkou historickou mašinkou 
po  lesní úvraťové železnici, kde jsme si moh-
li prohlédnout a  poslechnout historii tohoto 
krásného slovenského regionu. Návštěvu jsme 
zakončili pozváním na  oběd v  místní stylové 
restauraci. Na zpáteční cestě jsme se ještě za-
stavili v úchvatném sportovním areálu ve Val-

čianské dolině, který je využíván k  zimním 
i letním aktivitám.

Nadšení sportovci Vlasta a Jarda Stuchlíko-
vi však sobotní výlet oželeli, a  namísto něho 
využili možnost zahrát si fotbálek s místními 
„starými pány“.

Sobotní večer jsme opět strávili ve  Slova-
nech, kde se o  nás místní opět bezvadně po-
starali jak formou bohatého občerstvení, dis-
kotéky, tak i  pokračující a  družné zábavy se 
slovenskými přáteli. 

Nedělní ráno bylo ve  znamení loučení, 
společného fotografování a  předávání darů 
mezi zástupci obou obcí, hasičských sdružení 

a  sportovních klubů. V  závěru pozval Luboš 
Smažík naše slovenské přátele na  příští rok 
k nám do Dražic.

Poté jsme se vydali na zpáteční cestu, a aby-
chom ani během ní nestrádali,  přibalili nám 
místní s  sebou řádnou porci skvělého občers-
tvení.

Všem účastníkům a  organizátorům z  obou 
družebních obcí patří veliký dík, zvláštní po-
děkování pak oběma starostům, Honzovi Pav-
líkovi a samozřejmě nestorovi těchto skvělých 
družebních setkání Lacovi Kuchárovi.

Slovany 2022 jsou za  námi, ať žijí Dražice  
2023.                                                      Ivan Šimák  

Návštěva družební obce Slovany
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V  sobotu 27. srpna to ve  sportovním are-
álu žilo. Konal se zde tradiční spolkový den. 
Program byl zahájen již dopoledne turnajem 
přípravek. Místní tým se do  soubojů postavil 
s odhodláním a obsadil krásné třetí místo. Nej-
vyšší příčka stupňů vítězů patřila fotbalistům 
z Mladé Vožice. 

Oficiální program byl zahájen starostou 
obce a  hosty, kterými byli poslanec Pavel 
Klíma, senátor Jaroslav Větrovský a  staros-
ta Tábora Štěpán Pavlík. Během odpoledne 
mohli návštěvníci nakouknout pod pokličku 
jednotlivých spolků a  seznámit se s  jejich 
činností. Hasiči předvedli svojí techniku, 

„Jawisté“ představili své naleštěné stroje, 
plochu hřiště obsadila letadla z  modelář-
ského klubu, Sdružení rodičů zabavilo děti 
na  skákacím hasičském autě a  v  bludišti. 
Základní škola měla svá herní stanoviště. 
O  tom, jak to chodí ve  včelím úlu, se mohli 
návštěvníci dozvědět v  klubovně. Současně 
zde byla k  vidění malebná výstava obrázků 
pana Jana Krejnického. Své výrobky a výrob-
ky českých sklářů představili manželé Pokor-
ní v jednom ze stánků.

Kdo chtěl, mohl se zapojit k ukázce cvičení 
na  venkovní posilovně neboli workoutovém 
hřišti, kterou vedl David Kříž z Mafia fitness. 

Program následně zpestřilo komentované 
myslivecké troubení. Ve  čtyři hodiny vběhli 
na hřiště „staří páni“, kteří bez vážného zraně-
ní a újmy na zdraví svedli férový zápas. Pohád-
ku na dobrou noc zajistili Dražičtí komedianti. 

Aby nebyl nikdo hladový, připravili rybáři 
rybí tatarák a grilovanou rybu, myslivci uvařili 
vyhlášený guláš. Veškeré zbývající občerstvení 
zajišťovala Hospůdka na hřišti. 

Celý den, při kterém i  počasí bylo moudré 
a  odvolalo předpovídanou bouřku, byl zakon-
čen posezením a tancem za doprovodu hudeb-
ního dua „Kočkopes“.

Obec Dražice   

U  příležitosti Spolkového dne obce, uspořádala Tělovýchovná jednota 
Dražice ve spolupráci s obcí fotbalový turnaj mladších přípravek „O pohár 
starosty obce Dražice“. Tohoto fotbalového klání se zúčastnilo 6 mužstev, 
jejichž hráči dokázali ve  vzájemných zápasech nastřílet téměř 200 branek. 
Domácí mužstvo se v turnaji prezentovalo velmi dobrými výkony, které na-
konec stačily na konečné 3. místo. Nejlepším hráčem domácího celku byl vy-
hlášen brankář Ondřej Novotný. Pevně věříme, že si turnaj všichni náležitě 
užili. 

Miloš Veselý   

Spolkový den 2022



říjen 2022

www.obecdrazice.cz 9

Dě
ts

ký
 d

en

Štafetový pohár

Školní výlety

Indiánský tábor



10

říjen 2022

www.obecdrazice.cz

Školní akademie

Třídní loučení
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V  sobotu 10. září 2022 od  9:00 proběhl 
ve  sportovním areálu 12. ročník tenisového 
turnaje 4her „O putovní pohár starosty obce“. 
Počasí hrozilo deštěm, ale skvělý výběr termínu 
a urgence na nejvyšších místech nám přinesly, 
kromě krátké dešťové přeháňky, krásný den.

Klání se zúčastnilo 16 více nebo méně při-
pravených borců, kteří nechali na  kurtech - 
jako vždy, co mohli. Nikomu není známo, co 
mohlo tentokrát způsobit výsledkový nepo-
sun směrem vzhůru pana starosty ve srovnání 
s  minulými turnaji. Snad horší příprava nebo 
snad jen minimální podpora diváků, jenž se mu 
dostala při hře. Zájem diváků neprobudila ani 
výzva místního rozhlasu. Po  zázračném losu 
se tentokrát nekonalo překvapení, turnajem 

jak nůž máslem prošla a  zvítězila dvojice Per 
Novák – Tomáš Richtr. Turnaj proběhl opět 
bez protestů, asi kvůli tomu, že se souběžně 
hrál venku fotbal našeho A i B mužstva, takže 
horké hlavy se vyřádily jinde. Po vyhlášení vý-
sledků s předáním cen, které tradičně věnovala 
obec, následovala společenská část, která byla 
na události poněkud bohatší: 3 soudky, 2 grilo-
vané kýty, šampaňské s jahodami a kultivova-
ná zábava až do půlnoci. Zázemí jsme tentokrát 
měli v bývalé, dnes už částečně zrekonstruova-
né klubovně NOM.

Na  příští turnaj se budou muset vyměnit 
losovací tenisáky, asi je má Tomáš s  Petarem 
cinknutý!

František Kotšmíd   

Čas plyne jako voda a  je neuvěřitelné, že 
jsme se už po  desáté sešli na  parkovišti před 
kulturním domem na Srazu motocyklů česko-
slovenské výroby. Účast byla opět hojná, sjelo 
se 168 motorkářů na strojích Jawa a ČZ. K to-
muto výročnímu srazu jsme připravili zvláštní 
cenu a to Jawa Babeta 207, kterou po přivítání 
všech účastníků vylosovala se symbolickým 
číslem deset paní místostarostka Eliška Pospí-
šilová. Babetu si odvezl pan Butal do Chýnova. 
V  půl dvanácté se velká kolona vydala na  cca 
80 km dlouhou spanilou jízdu směr Chyšky, 
Jistebnice, Sedlec, Borotín a  zpět do  Dražic. 
Po  dojezdu proběhlo vyhodnocení a  losování 
startovného.

Na  závěr bych chtěl poděkovat za  podporu 
našeho klubu obci Dražice a sponzorům ACG-
-REAL s.r.o., BRISK  a.s. Tábor a MOTO Votice.

Míra Kadlec   

V  neděli 24. dubna 2022 uspořádal Mode-
lářský klub Dražice Krajský přebor mládeže Ji-
hočeského kraje. Letošního ročníku se zúčast-
nili závodníci z  Dražic, Sezimova Ústí, Písku 
a Křemže. Na základě výsledků v tomto závodě 
si z  dražických modelářů postup na  Mistrov-
ství České republiky mládeže zajistili Jan Sa-
mec, Tomáš Grund, Martin Novák, Mikoláš 
Mihál, Filip Gregor a Tomáš Král. 17. září tak 
bude na  letišti v  Moravské Třebové bojovat 
o medaile z MČR mládeže šest zástupců naše-
ho klubu, kteří budou obhajovat celkem čtyři 
medailová umístění z loňského roku.

Výbornými výsledky v  kategorii F1B v  loň-
ském roce si Jaroslav Malenický vybojoval 
místo v  užším reprezentačním výběru České 
republiky pro rok 2022, čímž si zároveň zajis-
til i nominaci na Mistrovství Evropy, které se 
v tomto roce konalo v Severní Makedonii. V zá-
vodě světového poháru, který předcházel sa-
motnému mistrovství, obsadil dražický repre-
zentant výborné čtvrté místo z 49 závodníků. 
Během závodu mistrovství zapsal dva nepříliš 
vydařené lety, které v konečném součtu stačily 
na 52. místo. Nicméně svým výkonem dražický 
závodník přispěl ke 4. místu v kategorii repre-
zentačních družstev, v  které český tým zao-
stal pouhých 10 sekund za výběrem Německa 
na bronzové příčce. Jaroslav Malenický se tak 
postaral o  historicky nejlepší výsledek dražic-
kých závodníků na seniorských mezinárodních 
mistrovstvích.

Vít Krátký   

JAWA klub DRAŽICE

Výběr termínu OK, podpora však mizivá! Činnost 
Modelářského klubu 

Dražice
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V  Radimovicích u  Želče se v  sobotu 2. čer-
vence konal další ročník Memoriálu Jiřího Lu-
tovského v  nohejbalu. Tento turnaj, který se 
koná na místním hřišti, je součástí akce s ná-
zvem Radimovice pomáhají, jenž zastřešuje 
nadace Olgy Havlové. Celá akce má každý rok 
charitativní podtext. Letošní sbírka byla na Ši-
monka s  diagnózou dětské mozkové obrny. 
Součástí celodenního programu je například 
divadlo pro děti nebo večerní koncert několika 
kapel. Zakladatel a pořadatel akce je Aleš Kut-
ner, kterému patří velký dík, že i  v  této době 
myslí na ostatní a pomáhá těm, kteří to nejvíc 
potřebují.

Nohejbalový turnaj se hraje na jednom tar-
tanovém kurtu a  začíná vždy brzy ráno. Le-
tos bylo přihlášených dvanáct týmů. Hrálo se 
ve  dvou skupinách po  šesti a  do  dalších bojů 
postupovaly čtyři týmy z  každé skupiny. Pro 

naše dražické mužstvo vznikla drobná kom-
plikace ještě před začátkem turnaje, když se 
zranil náš dlouholetý spoluhráč a kamarád Jan 
Samec. Letošní ročník ho tedy nahradil Milan 
Vlček. Skupinu jsme vyhráli a  bez ztráty setu 
jsme postoupili do čtvrtfinále. Čtvrtfinále i se-
mifinále už bylo trochu náročnější, a  to nejen 
proto, že byli těžší soupeři, ale také proto, že 
se průběžně hromadila vypitá piva na  lístku. 
Do finále stejně jako loni postoupil kromě nás 
tým Kobra 11, a čekala nás tedy odveta za loň-
ské prohrané finále. První set jsme zaslouženě 
vyhráli, druhý jsme těsně prohráli a  třetí set 
se po  několika sporných balónech a  hádkách 
dostal do dramatické koncovky, která nakonec 
vyzněla lépe pro nás. Tímto jsme vrátili Kobře 
11 loňskou těsnou prohru a turnajové vítězství 
bylo naše. Za Dražice hráli Jiří Novotný (vyhlá-
šen jako nejlepší hráč turnaje), Vladimír Ku-
chár a Milan Vlček. Těšíme se na další ročník, 
kde chceme letošní výhru obhájit. 

Jirka Novotný   

Sbor pro občanské záležitosti pozval po pan-
demické odluce naše seniory do Hudebního di-
vadla Karlín na koncert slovenského tria La GIO-
IA. Zájem ze strany seniorů nebyl veliký, proto 
jsme rádi doplnili autobus spoluobčany, kteří 
si vstupenky hradili sami. Kdo s námi do Prahy 

odjel, ten nelitoval. Zazněly hity z  muzikálů, 
filmů, popu i opery. Jako hosté vystoupili Ivana 
Jirešová a Bohuš Matuš, kterým to také krásně 
zpívalo. Cestou domů jsme zastavili na malé ob-
čerstvení, které jsme pro naše seniory připravili. 

Sbor pro občanské záležitosti   

V sobotu 6.8.2022 přijel do naší obce kinematograf. O promítaném filmu rozhodli naši občané 
na webových stránkách obce. Ankety se zúčastnilo 134 hlasujících. Nejvíce hlasů dostala komedie 
„Po čem muži touží 2“. Získala 83 hlasů.  Divácká účast byla hojná. Ukázalo se, že vítěz ankety byl 
opravdu povedený. Při komedii jsme se skvěle bavili. Z našeho hřiště byl slyšet převážně smích. 
Domů jsme šli s dobrou náladou a již teď se těšíme na příští letní kino.

Obec Dražice   

V sobotu 3.9.2022 proběhl v místní Hospůd-
ce na  hřišti sraz bývalé dražické elitní mláde-
že. Uskutečnil se poprvé po neuvěřitelných 40 
letech. Společně jsme zavzpomínali na  mládí 

a společné chvíle strávené nejen v místní klu-
bovně. Všichni jsme si to užili a  doufáme, že 
v započaté tradici budeme i nadále pokračovat.

Honza Pavlík   

Sraz bývalé dražické elitní mládeže

Letní kino v Dražicích

Výlet do Prahy 2022 nohejbalový 
turnaj 

Radimovice u Želče
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Plánované
kulturní a společenské 

akce

8. 10. 2022
od 21:00, KD

zábava Keks

21. 10. 2022
od 17:00, KD

Setkání seniorů - Keramička

19. 11. 2022
od 20:00, KD

Divadelní ples

26. 11. 2022
od 16:30, náves

rozsvícení vánočního stromu,
jarmark a prodejní výstava

3. 12. 2022
od 17:00, KD

Adventní degustace vína

Jedná se o plánované akce, 
které mohou překazit vládní opatření 
související s koronavirovou nákazou. 

Sledujte prosím webové stránky 
obce a vývěsky.

Sbor pro 
občanské záležitosti

JUBILANTI (květen – srpen)
Pavel Mičík  Dražice čp. 136
František Mácha  Dražice čp. 143
Marie Černá  Dražice čp. 107
Jaroslav Čítek  Dražice čp. 189
Marie Fořtová  Dražice čp. 150
Pavel Samec  Dražice čp. 1
Zdeněk Hubálek  Dražice čp. 244
Zdeňka Zuzáková  Dražice čp. 75
Alena Čítková  Dražice čp. 189
Jan Kadlčík   Dražice čp. 186
Bohuslav Pekárek  Dražice čp. 68

Všem jubilantům přejeme do dalších let 
pevné zdraví, mnoho spokojenosti 

a osobní pohody.

NARODILA SE
Nina Brothánková  Dražice čp. 192

Ninušce přejeme do života jen to nejlepší.

Vydává se 3krát ročně. Dražický občasník vydává obec Dražice; Dražice č. p. 166, 391 31 Dražice,
IČ: 00252239, DIČ: CZ00252239, Registrační číslo: MK ČR E 13153

Redakční rada: šéfredaktor: Eliška Pospíšilová, 
členové rady: Lubomír Smažík, Ivan Šimák, Blanka Čítková

Žádáme přispěvatele, aby své příspěvky zasílali na e-mail: obcasnik@obecdrazice.cz.

Ze studijních nebo pracovních důvodů pře-
rušili hráčskou kariéru: Erik Böhm, Michal 
Šimák, Miloš Veselý. Přišli: Jan Počinek z  do-
rostu Táborska, Miloslav Pražma a  Miroslav 
Štecher z  Řepče a  náš odchovanec Dominik 
Tůma z  Větrov. Všichni se ukazují v  dobrém 

světle. S  přípravou pomáhal pracovně zane-
prázdněnému Tomáši Hořejšímu trenér na-
šich bývalých mládežnických týmů Jaroslav 
Loužecký. Budeme určitě spokojeni, jako vždy, 
za klidný střed tabulky.

Vlastimil Stuchlík,  vedoucí týmu   

Od 8. září do 16. prosince 2022 bude probíhat oprava silnice I/19 v úseku Oltyně – Drhovice. 
Směr Tábor – Opařany bude beze změn. Směr Opařany – Tábor bude veden po objízdné trase.  

Spoje směr Tábor – Opařany pojedou dle platného jízdního řádu. Školní autobus (posila 7:06) 
pojede dle jízdního řádu, protože začíná v Drhovicích. Ostatní spoje směr Tábor budou zpožděny 
z důvodu objížďky o cca 15 minut. Zpoždění budou zohledněna v dočasném „výlukovém“ jízdním 
řádu na www.idos.cz.

Omezení v autobusové dopravě!

Fotbal muži „A“

KP - Muži A

Kolo Den Datum Soupeř začátek „sraz odjezd“

2 SO 13. 8. Trhové Sviny - Dražice 17:00 14:00

3 SO 20. 8. Dražice - Jindřichův Hradec 17:00 16:00

4 NE 28. 8. Jankov - Dražice 17:00 14:30

5 SO 3. 9. Dražice - Olešník 17:00 16:00

6 SO 10. 9. Protivín - Dražice 15:00 12:45

7 SO 17. 9. Dražice - Strakonice 16:30 15:30

8 SO 24. 9. Dražice - Milevsko 16:30 15:30

1 ST 28. 9. Dražice - Semice 16:30 15:30

9 SO 1. 10. Rudolfov - Dražice 10:30 8:15

10 SO 8. 10. Dražice - Táborsko 16:00 15:00

11 NE 16. 10. Třeboň - Dražice 10:30 8:15

12 SO 22. 10. Dražice - Týn n/V 15:30 14:30

13 NE 30. 10. Hulboká - Dražice 14:30 12:45

14 SO 5. 11. Dražice - Prachatice 14:00 13:00

15 SO 12. 11. Osek - Dražice 14:00 11:45


